
 

 

 
   

  

  رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
      14001400  مهرمهر  2323

   دقيقه  160آزمون:  گويي بهمدت پاسخ
  سؤال  140 : گوييجهت پاسخ تعداد كل سؤالات

صفحه شمارة  سؤال شمارة  سؤال تعداد  نام درس  عنوان
  سؤال) (دفترچة

 پيشنهادي وقت
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  10  6- 7  11- 20  10  طراحي  )2زبان قرآن ( عربي

  10  8  21- 30  10  طراحي  )2دين و زندگي (

  )2( زبان انگليسي
  10  طراحي

50 -31  10 -9  15  
  10  آشنا

س 
درو
س 

درو
صي

صا
خت
ا

صي
صا

خت
ا

  

  30  11- 14  51- 70  20  طراحي  )1( حسابان

  15  15- 17  71- 80  10  طراحي  )2هندسه (

  آمار و احتمال
  10  طراحي

100-81  21 -18  25  
  10  آشنا

  25  22- 25  101-120  20  طراحي  )2(فيزيك 

  20  26- 30  121-140  20  طراحي  )2(شيمي 

  160  4- 30  1-140  140  جمع كل

   
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي : 
@kanoonir_11r  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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  مهر 23 آورندگان آزمون پديد
   رياضي يازدهم سال

  ޳۰اɧŴن            
  نام طراحان  نام درس

  مقدم، مسلم ساساني، محسن فدايي، محمدجواد قورچيان، نرگس موسويابراهيم رضايي  )2فارسي (
  محيا مومني، رضا يزديولي برجي، سيداميررضا سجادي، سيده  )2عربي زبان قرآن (

  كبيربقا، محمدابراهيم مازني، مرتضي محسنيمحمد آقاصالح، محمد رضايي  )2دين و زندگي (
  سرايي، حسن روحي، سعيد كاويانيكلهاله استيري، تيمور رحمتيترحم  )2زبان انگليسي (

  جويازاده، مسعود برملا، قاسم كتابچي، حميد عليزاده، ميثم بهرامياحسان غنيمجتبي نادري،    )1( حسابان
  اميرحسين ابومحبوب، احمد محمودي، محمد خندان  )2هندسه (

  احمد محمودي، اميرحسين ابومحبوب، محمد خندان  آمار و احتمال

  ) 2فيزيك (
 نسـب،عبدالرضـا اميني ميـثم دشـتيان،سـعيد شـرق، اميـر سـتارزاده، بهنـام رسـتمي، پيمان، گونـه، محمـدعلي راسـتاصـل، عليرضـا ييبهنام ديبا

  ، معصومه افضليكفشي، حميد زرينشادمان ويس

  )2شيمي (
پور، شـهيدي، احمدرضـا جشـانياسـماعيل حسينعليرضـا بيـاني،  زواره،رسـول عابـدينيملكان، ميلاد ميرحيـدري، منصـور سـليمانيمجتبي عبادي، 

  دهكردي، محمدرضا يوسفي، ارسلان عزيززادهياسر راش، سيدرحيم هاشمي
    

  Ƶؑ ेس و وࣼاɧũВران ƽ͝Ҵϊׇ  ،ޱۮƉ̵ۢ˷ۭان         
مسئول درس مستندسازي   ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس

  الناز معتمدي  الهام محمدي، مرتضي منشاري  محمدجواد قورچيان  محمدجواد قورچيان   )2فارسي (
  مهدي يعقوبيان  فاطمه منصورخاكي، مريم آقاياري، درويشعلي ابراهيمي  ميلاد نقشي  ميلاد نقشي  )2عربي زبان قرآن (

  محمدمهدي طباطبايي  سكينه گلشني، احمد منصوري  محمدابراهيم مازني  محمدابراهيم مازني  )2دين و زندگي (
  سپيده جلالي  لومحدثه مرآتي، فاطمه نقدي، سعيد آقچه  اله استيريرحمت  اله استيريرحمت  )2زبان انگليسي (

  سميه اسكندري  يخانلو، مهرداد ملوندحميدرضا رحيم  فروشانايمان چيني  فروشانايمان چيني  ) 1( حسابان

  تبريزيسرژيقيازاريان   مهرداد ملوندي، عادل حسيني  محمد خندان  محمد خندان  )2هندسه (

  تبريزيسرژيقيازاريان   مهرداد ملوندي، عادل حسيني  محمد خندان  محمد خندان  آمار و احتمال

  محمدرضا اصفهاني  لاميكفش، بابك اسبهنام شاهني، حميد زرين  معصومه افضلي  سيدعلي ميرنوري  ) 2فيزيك (

  الهه شهبازي  نيازاده، مهلا تابشهادي مهدي  نژادايمان حسين  نژادايمان حسين  )2شيمي (
    

  

                               ŻࠤϪƽу و ĹґΟ Ƹޱۭو  
 بابك اسلامي مدير گروه

   فرزانه حريري  دفترچه مسئول
  آفرين ساجديمسئول دفترچه:  -  مدير: اميرحسين رضافر  گروه عمومي

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مقدممازيار شيروانيمدير گروه: 

  (عمومي) مهدي يعقوبيان - (اختصاصي)محمدرضا اصفهاني دفترچه:  مسئول
  (عمومي)زاده الهفرزانه فتح - (اختصاصي)زيبنده فرهادزاده   آرايينگاري و صفحهحروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

 چي (وقف عام)آموزشي قلمبنياد علمي 
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 معنا شده است؟ نادرستکدام واژه  -1

 یشانیجیب: گریبان، پ) 1

  دنیبرسد؛ سازگار گردان جهیکند تا خواهش او به نت ای: آن است که خداوند، اسباب را موافق خواهش بنده، مهقیتوف) 2

  ، داراي طبع پست و کوتاه اندیشههمت: کوتاه همت دون) 3

 .خواران است گوشت ۀسگان که جزو رست ةست از تیر: جانور پستانداري اشغُال) 4

 جز ...  ها غلط املایی دارند؛ بههمه گزینه -2

 حذر ز آتش همیت او/ بر گنجد) غیر با دوست درنمی1

 خردي و دغلیا مکن اي سیرت تو /  نقص ارباب دل از بی) دعوي عشق و تول2ّ

 چاه ذنخدان شما ) اي فروغ ماه حسن از روي رخشان شما / آبروي خوبی از3

 ترسم / که مهرابم بگرداند خم آن دلستان ابروبندي نقاب زلف و میدل نمی) تو کافر4

 است؟ متفاوت ریز اتیاز اب کیشاعر کدام  -3

 گمان برسد / شرط عقل است جستن از درها رزق هرچند بی) 1

 و دل در چنگ نیستدهی / کاین زمانم گوش بر چنگ است  زمانی دیگر انداز اي که پندم می با) 2

     به رسم تجربه از دوستان طلب یدوستان دغل روز حاجت است / قرض اریمع) 3

 يرساند به خلق خدا یکی/ که ن يبه هر دو سرا ندیب کین یکس) 4

  است؟ »تضاد«تماماً  ها واژه یینوعِ روابط معنا نهیدر کدام گز -4

   ناهگ و آسمان/ جرم و / فلکیدشمن و بخشش/ عداوت و عطا) 1

  شک یو  ب نیقیشب و روز/  آب و آتش/  گل و خار/ ) 2

  طی/ مدح و ذمَ/ افراط و تفرحضَر و سفر /تیو نها تیبدا) 3

 گندم و جو/ نیریگل و بلبل/ شمع و پروانه/ فرهاد و ش) 4

 ؟نداردوجود  »سازحرف ربط وابسته«در کدام گزینه  -5

  تو! ازر ز مه دارد و مه نور ) گل با تو برابري کجا یارد کرد؟ / کاو نو1

 ) به بارگاه تو چون باد را نباشد بار / کی اتفاق مجال سلام ما افتد؟2

   افکند و کشت و عزّت صید حرم نداشتچه دل چون کبوترم /  ) یا رب مگیرش ار3

 ازل تا به ابد فرصت درویشان است ) از کران تا به کران لشکر ظلم است ولی /  از4

 

 )2(فارسی 
 (ستایش: لطف خدا)

 لیمیادبیات تع 
 (نیکی)

 16تا  10صفحۀ 
 

 

 دقیقه 10
 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدففارسیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 

  

  
  

  سؤال) 112کتاب جامع فارسی یازدهم ( 112تا  1هاي آزمون بعد: سؤالات  برنامۀ تمرین
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 وجود دارد؟ »جناس تام« ریز اتیاز اب تیدر چند ب -6

 آرد انیچو در م انشیم ثیحد دلم/  شود رهیعقل خ کیبار ۀقیدر آن دق )الف

 که برد نیریش ةخندشرش شور شکر از/  چه بفزود حرارت ز شکر خسرو راگر )ب

 ندیب یاز آن رو خراب م شیخو نهاد/  او سلمان يبر وفا ی) نهاد دل، همگج

 شوق زنم ریدم صف نیزنم اگر نه در ا / وح از قفس کند پروازکه بلبل ر یگه )د

  ) دو2    ک) ی1

 ) چهار4  ) سه3

  کدام است؟ ریز تیب يها هیآرا -7

 » انگه گرم بس مر کیبرق فتنه،  ي/ ا ؟یزن یدگر به خرمن جانم چه م آتش«

 يزیآم حس ه،یکنا ص،یتشخ ل،یتعل حسن )2   يزیآم حس ه،یاستعاره، کنا ه،یتشب) 1

 بیه، تناقض ) استعاره، تضاد، تش4 ییآرا پارادوکس، جناس، واج ه،یتشب) 3

 ؟ شود نمیاز کدام گزینه دریافت » کمال عقل آن باشد در این راه / که گوید نیستم از هیچ آگاه«مفهوم بیت  -8

  نکشتانصاف داد عقل که در بوستان حسن / دست زمانه بهتر از این شاخ گل  )1

 ق ندانی دانست یعقل آیت عشق آموزي / ترسم این نکته به تحق) اي که از دفتر 2

 از اهل عقل شنیدن حدیث عشق / اوصاف یوسف از لب اخوان شنیدن است » صائب) «3

  شود در چشم عشقت آبله  وي میگر عاقلی / کاین عقل جزدلی دیوانه شو  ار صاحب دل شو ) بی4

 مفهوم ابیات کدام گزینه یکسان است؟  -9

 کار کجاست؟  گر بی سر موي مرا با تو هزاران کار است / ما کجاییم و ملامتالف) هر 

 است  ستادن (= ایستادن)فتادن است / در جویبار، سبزي آب از وب) روشنگر وجود به راه ا

 دل ز خوان سپهر / که شد به خون شفق نان مهر تابان سرخ   ج) مجوي روزي بی خون

 م / دریغ و درد که غافل ز کار خویشتنم د) عیان نشد که چرا آمدم کجا رفت

  ) ب و ج 2  الف و د  )1

 ) ب و د 4  ) الف و ج 3

 است؟ متفاوت نهیمفهوم کدام گز -10

  همت به از دست زور يشور / که بازو هندهیبه همت برآر از ست) 1

 است که فرمان نبرد یست /  ورنه گردون نه کمان عنان افتاده همت ما سست يبازو) 2

3 (ه را تا نبود همدرخشان نشود دیخورش ۀحافظ / طالب چشم یت عالذر  

   من يزور فلک را بشکند بازو يازوبمن /  يهمت سو ينظر از سو يگر تو انداز) 4
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  و الأدقّ فی الجوابِ للتّرجمۀعی 16ـ  11( :أو المفهومالعربیۀ أو إلی من  ن الأصح(          

    : »!یکرهونها لقابأب لقِّبوهمی لا و بداًالآخرین أمنَ  یسخروا لا بِاالله نواآم الّذین« -11

 دارند! می ناپسندش که بدهند هایی لقب ها آن نباید به و کنند مسخره را دیگران آوردند هرگز نباید ایمان خداوند به که ) کسانی1

 !ارند، داده شودد می ناپسند که هایی لقب ها آن بهنباید  و کنند سخرنباید تم را هرگز دیگران دارند ایمان خداوند به که ) کسانی2

  دارند! می ناپسند را آن که بدهید القابی دیگران به نباید و هرگز کنید مسخره اند آورده ایمان خداوند به که را کسانی نباید) 3

  گیرند! نمی تمسخر به ند هرگزندار دوستش که زشت القابی با را دیگران آوردند ایمان االله به که ) کسانی4

 !»: وب الآخَریِنَ بکلامٍ خفیّ فَبِئس العمل هونَذکرَ عی لا العجبِ و أن نبتعد عنِ علَینا أنَ« -12

    بد کاري است! ،هاي دیگران را با سخنی مخفیانه بیان نکنیم و آن) ما باید از خودپسندي دور شویم و عیب1

   است! يبد کار ،ه زبان نیاوریم و آنهاي مردم را با سخن پنهانی بز خودپسندي پرهیز کنیم و عیب) بر ما لازم است ا2

  چه بد کاري است! ،دیگري را در کلام خود مخفیانه بیان نکنیم و آن ) بر ما واجب است خود را از غرور دور کنیم و عیب3

  کنیم و آنان کارشان بسیار بد است! سخنی پنهانی بیان نمی هاي دیگران را باکنیم و عیب ) ما از خودپسندي دوري می4

 عین الصحیح: -13

کند که به شایستگان نزدیک شوم و از افـراد فرومایـه   پدرم به من سفارش می »:أَجتنب الأراذلَ!الأفاضلِ و  أقَتربِ إلی کانَ أبی یوصینی أن« )1

 دوري گزینم!

   هایم، شما باید از ذکر سخن دروغ دوري کنید!اي همکلاسی: !»ذکر القول الکذب تجتنبن عن یا زمیلاتی، علیکُنَّ أَن« )2

هایی که دیگـران بـه آن ریشـخند    مان با ناماسلام، ما را از نامیدن فرزندان: !»بها الآخرَونَ أولادنا بأسماء یستَهزئِ تَسمیۀِ ینهانا الإسلام عن« )3

 زنند بازداشته است! می

 شود!الرحمن به دلیل مفاهیم زیبا عروس قرآن نامیده می رةسو: !»سمیت سورة الرّحمن بعروسِ القرُآنِ بِسبب المفاهیمِ الجمیلۀِ« )4

 :لخطأا عینّ -14

  !میتپد ننشااندزفر عشق به ارههمو نقلبشا لدینوا :»!ئماًدا همادلاأو لحبّ قلبهما یخفقان انلدالوا« )1

     !دشو آزاد تعالی نداوخد یّتدعبو جز یتّیدعبو هر از که ستا ننساا بر :»!تعالی هللا عبودیۀ إلّا عبودیۀ کلّ من ررّیتح أن نلإنساا علی« )2

   !باشد كندا گرچها ،هاست ترین آن اموباد نداوخد دنز لعمااترین  بمحبوهمانا : »!تقلّ إن و مهاأدو هللا عند للأعماا حبّأ إنّ« )3

      !دمیشو دیاز که بینیم می نتلویزیو به را مان انندزفر توجه :»!ازداد قد التلفیزیون علی نادلاوأ لقباإأنَّ  یترأ« )4

 

 دقیقه 10   )2( زبان قرآن ،عربی

 من آیات الأخلاقِ 
 (متن درس، اسم التفّضیل)

 6تا  1 صفحۀ
 

 ر دفترچۀ سؤالگذاري قبل از شروع هر درس د هدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدفعربیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  فهد آزمون قبل 10چند از 

  
  

  

  سؤال) 80کتاب جامع عربی یازدهم ( 80تا  1هاي آزمون بعد: سؤالات  برنامۀ تمرین
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 : »!غیبت کردن کاري زشت است و بیشتر مردم آن را دوست ندارند« -15

  لا یحبها! الإنسانالغیبۀُ من الأعمالِ القبیحۀِ و أکثرَُ  )2 الغیبۀُ عملٌ قبیح و لا یحبه کثیرٌ من الناسِ! )1

 لا یحب أکثرُ الناسِ الغیبۀَ لأنّها عملٌ قبیح! )4 الغیبۀُ عملٌ قبیح و لا یحبها أکثرُ الناسِ! )3

 : »!أکبرُ العیبِ أن تعیب ما فیک مثله«فی المفهوم:  الخطأعین  -16

 احول باش شتنیخو بیع دنید در /  شو یاعم گرانید بیع دنیاز د) 1

 نشناخته است شیخو بیاست که ع زان/  خلق پرداخته است بیع آن کس که به) 2

 نبینی ز طاووس جز پاي زشت / جویی بود در سرشت ) گرت عیب3

  شیخو بانیگر  هفرو کن ب دهید / شیکسان منگر و احسان خو بیع) 4

 فی ضبط حرکات الحروف: الخطأعین  -17

     الصالحونَ و الأفَاضلُ لا یتَنابزونَ بِالألقابِ! )2 ها!لماذا تلَُقِّبونَ الآخرَینَ بِأَلقابٍ لا یحبونَ )1

  لا یغتَب بعضکُم بعضاً لأنَّ الغیبۀ تَقطع التَّواصل بینکم! )4 أفَضَلُ النّاسِ من لا یذکرُُ عیوب الآخرَینَ أبداً! )3

 :الخطأعین  -18

 الفُسوق: الذّي یفتخر بنفسه کثیراً!   )2 نَ النّاسِ!بی أَهم أسَبابِ قطَعِ التواصل الغیبۀ: من )1

  !الإنسانأجزاء جسم الحیوانات و یأکله  اللحّم: من )4 و السعی لإصلاحه! ئعملٍ سی التَّوبۀ: النَّدم علی )3

 :أکثر» اسم التفضیل«ما فیه عین  -19

1( ۀ الّتی توجد فیاُ طالعتی أکثر الکتب العلمیصولِ إلی )2 تبۀ مدرستنا!مک ملونُ الطرُقِ لعی! أحسالس والفضُلی ه الغایات 

 !قالَ الرَّجلُ الأعلمَ: لوَنُ الموزِ أصَفرَُ و لوَنُ الرُّمانِ أَحمرُ )4 !: لاتَعیبوا الآخرینتَنصحنا الآیۀُ و تَقولُ )3

 فی التفّضیل: الخطأعین  -20

 ي إلیکم عیوبکم فَهو خیرٌ من الآخرَین!من أهد )2 لّمینا فی المدرسۀ فَنحبه جمیعاً!السید المحمدي أفضل مع )1

 ۀ!    من عاطف کبريۀ یالطالبات سم نیمن ب )4 بلاد إیران!منازل فی طهران أکثر من سائر قیمۀ ال )3
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 ان مقرر داشته است و ثمرة این اجابت کدام است؟ قرآن کریم، استجابت کدام مورد را براي مؤمن  -21
  حقیقیزندگانی  -) دعوت رسول االله2  حقیقیزندگانی  -انذار و تبشیر رسل )1
 تبیین حجت الهی  -) دعوت رسول االله4 تبیین حجت الهی  – ) انذار و تبشیر رسل3

 اي داشته است؟  مرتفع ساختن نیازهاي برتر خود، چه نتیجه براي ،شده اي پاسخگو و تضمین داشتن برنامه نیاز مداوم انسان به  -22
  هاي متفاوت و گاه متضاد از جانب مکاتب بشري  مشاهدة دائمی برنامه )1
 سعادت   در راههاي عقل براي رسیدن به برنامۀ کاملی  ) تکیه بر دریافت2
 یعت ها در طب وجوي پاسخ آن ) کمک گرفتن از قدرت آگاه شدن از نیازها و جست3
  مشغولی و دغدغه و ناآرامی ناشی از پاسخ ندادن به نیازهاي غریزي  ) ایجاد دل4

خدایا ایام زندگانی مرا به «ن (ع): یبن الحس گردد و دعاي علی انسان میعمر باعث از دست دادن  ،کدام پرسش در پاسخ بهشدن  دچار خطا   -23
  باشد؟  ام نیاز اساسی انسان میمؤید کد» اي که مرا براي آن آفریده هآن چیزي اختصاص بد

 درك آیندة خویش -؟ام آمدنم بهر چه بود ) از کجا آمده2 شناخت هدف زندگی  -؟ام آمدنم بهر چه بود از کجا آمده )1
 شناخت هدف زندگی -؟آخر ننمایی وطنم روم ) به کجا می4 درك آیندة خویش -؟آخر ننمایی وطنم روم ) به کجا می3

 کند و پاسخ دادن انسان به این نیازها از چه طریقی میسر است؟  به کدام عامل احیاگر اشاره می» میتاً بلَدةًی به لنُحی«آیۀ شریفۀ   -24
 فراتر رفتن از سطح زندگی روزمره و اندیشیدن در افق بالاتر  -»استَجیبوا اللهِ و للرَّسولِ اذا دعاکُم« )1
2( »ذا دلرَّسولِ ال از طبیعت پس از آگاه شدن از آنبهره بردن  -»عاکمُاستَجیبوا اللهِ و   
3» (ج وعیح کُلَّ شیَء نَ الماءفراتر رفتن از سطح زندگی روزمره و اندیشیدن در افق بالاتر -»لنا م 
4» (ج لوعیح کُلَّ شیَء نَ الماءاز طبیعت پس از آگاه شدن از آنبهره بردن  -»نا م   

 ؟ کند میداند و کدام گروه را از زیانکاران مستثنی  و تعالی، انسان را در از دست دادن چه چیزي زیانکار می خداوند تبارك  -25
 »  آمنُوا و عملُوا الصالحات« -»و العصر«) 2 »   آمنُوا استَجیبوا اللهِ« -»و العصر« )1
3» (نُحیینُوا استَجیبوا اللهِ« -»ل4  »آم (»نُحیینُو« -»لآمحاتاللُوا الصمع ا و«   

 گویی خداوند به نیازهاي بنیادین انسان کدام است؟  گري خداوند براي انسان نسبت به سایر مخلوقات چیست و واسطۀ پاسخ دلیل تمایز شیوة هدایت  -26
 عقل  -رت انتخاب و اختیار) توانایی تعقل و تفکر و قد2 عقل  -کسب معرفت به بایدها و نبایدها و یافتن راه صحیح زندگی )1
 پیامبران -کسب معرفت به بایدها و نبایدها و یافتن راه صحیح زندگی) 4 پیامبران  -توانایی تعقل و تفکر و قدرت انتخاب و اختیار )3

 متناسب با چیست و این مسئله زمینۀ تفاوت در کدام مورد را به همراه دارد؟  ،شیوة هدایت خداوند براي مخلوقات  -27
 هدایت  طریق -حیاتمخلوقات از ) میزان بهره مندي هر یک از 2 هدایت  طریق -فات وجودي مخلوقاتص )1
 دلیل هدایت  -حیاتمخلوقات از مندي هر یک از  ) میزان بهره4 دلیل هدایت  -) صفات وجودي مخلوقات3

 ب در کدام گزینه ذکر شده است؟ ترتی ، به»سورة نساء 165آیۀ «و  »نظر امام کاظم (ع)«دلیل ارسال رسل مطابق با   -28
 بندگان  اتمام حجت با -) تعقل بندگان در پیام الهی2   دعوت به اصول و فروع مشترك -تعقل بندگان در پیام الهی )1
  دعوت به اصول و فروع مشترك -) برخوردار شدن از معرفت بالاتر4 بندگان اتمام حجت با -دن از معرفت بالاتر) برخوردار ش3

 هاي دیگري غیر از راه الهی را برگزیند، چه پیامدي به همراه دارد و این عبارت قرآنی، بیانگر کدام نیاز برتر انسان است؟  راه، تی که انساندر صور  -29
 درك هدف زندگی  -»بعد الرُّسل حجۀٌلئلّا یکون للنّاس ) «2 کشف راه درست زندگی  -»بعد الرُّسل حجۀٌلئلّا یکون للنّاس « )1
 کشف راه درست زندگی -»إن الانسان لَفی خسُرٍ) «4 درك هدف زندگی   -»إن الانسان لَفی خسُرٍ«) 3

کند و علت جدي بودن این  به ضرورت پرداختن به کدام نیاز برتر اشاره می» مرد خردمند هنرپیشه را / عمر دو بایست در این روزگار«بیت   -30
 دغدغه چیست؟ 

 کند.  گمی نسبت به عاقبت خود خارج میانسان را از سردر -چرا زیستن )1
 کند. انسان را از سردرگمی نسبت به عاقبت خود خارج می -) چگونه زیستن2
 انسان، فرصتی تکرارنشدنی در دنیا دارد.  -) چگونه زیستن3
  انسان، فرصتی تکرارنشدنی در دنیا دارد. -) چرا زیستن4
 
 

 هاي معارف مربوط به خود را از مسئولین حوزه دریافت کنید.توانید سؤالشما می هاي مذهبی،لیتاق آموزاندانش   دقیقه 10
 

 )2(دین و زندگی 

  تفکر و اندیشه
 (هدایت الهی)

 18تا  8 صفحۀ

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدفدین و زندگیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ ال به چند سؤال میسؤ 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 

  
 
  

  سؤال) 200دهم (کتاب جامع دین و زندگی یاز 200تا  1هاي آزمون بعد: سؤالات  برنامۀ تمرین
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31-  It is … necessary that we make a good business plan before trying to start our own company. 
1) absolutely 2) differently  3) quietly   4) fluently  

32- The doctor ordered the sick man to … off all solid food for at least twenty-four hours. 
1) take 2) give 3) turn  4) keep  

33- Summer is here already and very hot weather is expected in the northeast … of the country for 
the next week. 

1) continent 2) society 3) century  4) region 
34- My … language is Spanish, but I speak English fluently and I have been learning Latin for two 

years. 
1) physical 2) native 3) mental  4) skillful 

35- Our new telephone answering service meets the … of our customers who want to place an order 
by phone. 

1) projects  2) foreigners  3) needs  4) institutes  
36- On the first day of school, a face-to-face meeting between the school manager and new students 

can … a nice welcoming message.   
1) understand 2) interview 3) communicate  4) translate 
   

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 

Last year, I decided to learn another language because I was going to travel abroad to complete 
my education. At first, I …(37)… some difficulty and found it almost impossible to speak a 
foreign language, but I was lucky enough to have a great teacher who …(38)… everything clearly. 
He made me …(39)… with all the minor differences between my mother tongue and the language 
that I wanted to learn. In my opinion, one of the most important …(40)… that you should keep in 
mind when learning another language is to find a good teacher that can make the process 
enjoyable. 
 

37- 1) formed  2) experienced 3) enjoyed  4) practiced 
38- 1) explained  2) ranged 3) noticed  4) existed  
39- 1) popular  2) available 3) above   4) familiar 
40- 1) activities  2) signs 3) points  4) amounts  

 

  PART A: Vocabulary  

  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 

 

 )2( زبان انگلیسی 
 

 دقیقه 15
Understanding 

People  
(Get Ready, 

Conversation, New 
Words and 

Expressions) 
 23تا  15 صفحۀ

 

 هاي مربوط به خود را از مسئولین حوزه دریافت کنید. دهید، سؤال آزمون می زبان غیرانگلیسی (فرانسه یا آلمانی) آموزان گرامی در صورتی که شما دانش

  
 ي قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤالگذار هدف

 را بنویسید: خود 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگلیسیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 ز چیست؟گذاري شما براي آزمون امرو هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
  

 
  

  سؤال) 130کتاب جامع زبان انگلیسی یازدهم ( 130تا  1هاي آزمون بعد: سؤالات  برنامۀ تمرین
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41- To increase the quantity and quality of the products, all machines in the production lines must be 
serviced most … .  

1) mainly 2) fortunately 3) interestingly   4) frequently 
42- The students who go … the Net all night are always sleepy in the class during the day. 

1) singing 2) surfing 3) saving  4) imagining  
43- Life was so terrible for him. He had to look after his sister’s children … his own financial 

problems. 
1) despite  2) together 3) according   4) extra  

44- The book is designed so skillfully that it can enable the students to … their goals at learning 
English better.  

1) vary 2) travel  3) meet  4) circle 
45- The factory is going to be closed because children between the ages of 12 to 16 …  up almost half 

of its workers.  
1) talk  2) give  3) keep  4) make  

46- Although all members of the committee don’t accept your opinion, I agree with you a hundred … 
and I’ll support you.  

1) percent 2) practice  3) power   4) age  
 

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 

Ted Robinson had been worried all week. Last Tuesday, he received a letter from the local police. 
In the letter he was asked to call the station. Ted wondered why he was wanted by the police, but 
he went to the station yesterday and now he is not worried anymore. At the station, he was told by 
a smiling policeman that they had found his bicycle. The policeman told him that they had found 
it in a small village five days before. It is now being sent to his home by train. Ted was very 
surprised when he heard the news. He was also amused, because he never expected he could find 
it. It was stolen twenty years ago when Ted was a boy of fifteen.  
 

47- At first, Mr. Robinson was worried because … . 
1) he had lost his bicycle and didn’t find it 
2) he was afraid of the police and going to the station 
3) he didn’t know why he had to go to the police station 
4) someone had stolen his bicycle when he was a little boy   

48- Someone had stolen Ted’s bicycle when … . 
1) he was twenty years old  2) he was fifteen years old 
3) it was being sent to his home 4) the police had found it in the village  

49- The word underlined “amused” in the passage means … . 
1) feeling tired or impatient 
2) feeling or showing happiness 
3) thinking that somebody or something is so funny that makes you laugh 
4) being unable to think clearly or to understand what is happening   

50- When Ted knew that the police had found his bicycle, he was surprised because … . 
1) he didn’t believe it happened  
2) he was very amused 
3) they had sent the bicycle to him  
4) the police had found it in a village not in a town     
 

  PART C: Vocabulary  

  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 

 

 الات آشنا سؤ -)2( زبان انگلیسی
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nصورتيك دنبالة حسابي به امnجملة  - 51
knt

(k )n
−=

+ +2
2 3

1 3
 است. مجموع بيست جملة اول اين دنباله كدام است؟ 

1 (90-  2 (120-  3 (140-  4 (160-  
 ؟كدام گزينه معادلة مربوط به سهمي مقابل است - 52

1 (y x x= − +21 4 19 9       

2 (y x x= + +21 4 19 9  

3 (y x x= + +21 4 13 3      

4 (y x x= − + +21 4 13 3  

yاگر نمودار سهمي - 53 ax bx c= +  ؟صحيح است cو  bدر مورد علامت رو باشد، كدام گزينه صورت روبهبه 2+

1 (c , b> <0 0   
2 (c ,b< >0 0  
3 (c , b> >0 0  
4 (c ,b< <0 0  

yنمودار سهمي - 54 x bx c= − +  ؟كدام است bرو است، مقدارصورت روبهبه 22+

1 (2 2   
2( 2  
3 (−2 2  
4 (− 2  

 ؟ترين مقدار آن كدام استبا توجه به نمودار سهمي شكل زير، كم - 55

1 (−10
3   

2 (−8
3   

3 (−3   
4 (−4   
  

  

  

  روع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( حسابانهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 )1( حسابان
 )1حسابان (

(مجموع جملات جبر و معادله 
هاي حسابي و هندسي و دنباله

معادلات درجه دوم تا ابتداي 
 روش هندسي حل معادلات)

   13تا  1هاي صفحه

 سؤال60–پيمانه4                        هاي آزمون بعد:ة تمرينبرنام
 )5370) (كد: 1كتاب آبي حسابان (

 240تا  231و  180تا  131هاي السؤ
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aحسابي در دنبالة - 56 ,a ,a ,...1 2 nبراي اگر  ،3 ≥ nداشته باشيم 2 na a a+ −= − =5 1 1
3 3
2  جملة اول اين دنباله كدام است؟ 13، مجموع باشد «2

1 (27    2 (39  

3 (36    4 (42  

را بين جملات دوم و سوم اين دنباله قرار دهيم، چهار جملة اول يك  12را در نظر بگيريد، اگر عدد  2ت سه جملة اول يك دنبالة هندسي با قدرنسب - 57

 ؟گيرد. مجموع بيست جملة اول اين دنبالة حسابي كدام استدنبالة حسابي شكل مي

1 (840    2 (820  

3 (825    4 (845  

βاگر - 58 α» درجه دوم هاي معادلةريشه (m )x ( m)x m+ − − + = −22 1 3 αو رابطة بوده 6 β + α + =2 2 2  ؟تواند باشدميكدام  mباشد، برقرار  0

1 (3-    2 (3  

3 (5    4 (5-  

xاگر - 59 = fاز دامنة سهمي را 5 (x) ax x c= + −2 yحذف كنيم،  4 = fصفرهاي تـابعضرب  اختلاف حاصلشود. از برد آن حذف مي 2 (x) از 

 كدام است؟ صفرهاي آنحاصل جمع 

1 (15    2 (10  

3 (20    4 (40  

xمعادلة حقيقي و متمايز هاي تعداد جواب - 60 x ( x x ) (x x )+ + = + + × + +2 2 22 7 4 2 2  ؟كدام است 3

  1) 2    صفر) 1

3 (2    4 (3  
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xسهمي به معادلة ،اگر شكل زير - 61 xy
k

− −=
2 3  ؟باشد 35، برابر ABCقدر باشد تا مساحت مثلثچه kباشد، مقدار 10

1 (2-  

2 (2  

3 (1-  

4 (1  

βاگر - 62 α» معادلةهاي ريشهx x− + =2 3 1 αلد، حاصنباش 0 β + β2 كدام است؟ 

1 (1    2 (2     

3 (3     4 (4  

βاگر - 63 α» هاي معادلةريشهx x− − =2 3 1 )باشند، حاصل 0 )α + β3 3  كدام است؟ 10

1 (1-    2 (1    

  صفر) 4    2) 3

αاگر رابطة - 64 + β = −5 3 xبين ريشه هاي معادلة 1 x m− + − =23 5 2 βيعني  0 α» در اين صورت  ،برقرار باشدm كدام است؟ 

1 (40-    2 (40  

3 (44    4 (44-  

x)معادلة - 65 ) (x ) (x )(x )− − + − − + =2 22 3 6 4 1 12   يشة مثبت دارد؟چند ر 0

  1) 2    ) صفر1

3 (2    4 (4   
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y، سهمي به معادلة mبه ازاي چه حدودي از - 66 ( m )x (m )x= + + + −24 3 2 2  ؟كندنميفقط از ناحية اول عبور  1

1 (m < −2     2 (m− < < − 32 4   

3 (m− < < − 37 4     4 (m < −7   

βاگــر - 67 α» هاي معادلــة درجــة دوم ريشــهx x− =22 3 xعــة جــواب معادلــة مجمو kبــه ازاي كــدام مقــدار  ،باشــند 1 kx+ + =216 1 صــورت به 0

{ },α β αβ3  است؟ 3

1 (26-    2 (26    

3 (13    4 (13-  

جملة متوالي يك دنبالة هندسي باشند، مجموع پنج جملة اول اين  3 با همين ترتيب، غيرثابت، حسابيو هشتم يك دنبالة  اگر جملات سوم و پنجم - 68

 ؟د برابر جملة اول آن استدنبالة هندسي چن

1 (65
32     2 (65

8  

3 (211
16    4 (211

64  

69 - m  بين دو عدد واسطة هندسي− 1
129−ايـم تـا مجمـوع اعـداد حاصـل قـرار داده 2−نسـبت بـا قدر، bو  4

mشـود،  12 b+ ؟كـدام اسـت   

)− 1
 اول است.) جملة 4

1 (21    2 (13  

3 (3-    4 (11-  

sinاگر  - 70 α و cosα ةهاي معادلريشه x ( )x k− + + =29 3 1 2 2 2 tanهاي كـدام معادلـة زيـرگـاه ريشـهآن ،باشـند 0 α  وcot α ؟باشـندمي 

( )< α < 00 90  

1 (x x− + =2 2 2 1 0     2 (x x− + =2 9 2 1 0  

3 (x x− + =24 2 2 4 0    4 (x x− + =24 9 2 4 0  
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 است؟ درست C ةو داير Lخط كدام مورد دربارة  برابر شعاع دايره است. Cقرار دارد، به طوري كه فاصله آن از مركز دايره  Lنقطه اي روي خط  - 71

  نقطه مشترك دارند.) 2    متقاطع نيستند.) 1

  اند.نسبت به هم متخارج) 4    مماس هستند.) 3

 است؟ كدام OABباشد، مساحت قطاع   πبرابر  ABكمان  مركز دايره و طول O در شكل زير اگر - 72

1 (π 3     2 (π 6  

3 (π 12     4( π 24  

)روي دايره B و Aنقاط  - 73 )C O,2  به گونه اي قرار دارند كهOA  عمود برOB  است. فاصله نقطهO  از وترAB كدام است؟ 

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (2  

 است؟ كدام ABموازي باشند، طول كمان  ′LوLواحد است. اگر  3در شكل زير شعاع دايره  - 74

1( π  

2(/ π1 5   

3(π2   

4(π3   

  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف

  

 ) 2( هندسه

  ) 2( هندسه
(مفاهيم اوليه و دايره 

ي ها در دايره تا ابتدازاويه
 زاوية ظلي)

  14تا  9هاي صفحه

 لاؤس13–پيمانه1                :هاي آزمون بعدتمرينبرنامة 
 )5342: (كد )2دسه (هن آبي كتاب

 50تا  38 هايسؤال
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CDدر شكل زير - 75 =  كدام است؟ D̂قطر دايره است. اندازه زاويه  8

1(040   

2(060   

3(070   

4(080   

ACمركز دايره و  Oدر شكل زير  - 76 BD=.اندازه كمان  استCD چند درجه است؟ 

1(050   

2(075   

3(0140   

4(0150   

ABدر شكل مقابل  - 77 = AMBˆو  6 =  كدام است؟ABطول كمان  است. 030

1(π   

2(π3
4   

3(π2   

4(π9
4   
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)در دايره - 78 )C O,2، اگرA  نقطه تماس وAB AC= باشد، طول پاره خطCD كدام است؟ 

1(2   

2(3   

3(5   

4(7   

 چند درجه است؟ AMDباشد.اندازه زاويه  π5و π،π3به ترتيب  CDوAB،BCقطر دايره است. اگر طول كمان هاي  ADدر شكل زير  - 79

1( 80  

2( 100  

3( 120  

4( 150  

BC) است؟ ACكمان چند برابر BCبرابر با نصف شعاع باشد، طول كمان  ABتا  Cقطر دايره است.اگر فاصله  ABدر شكل زير  - 80 AC)>  

1( 3  

2( 4  

3( 5  

4( 6  
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 ؟كندكدام گزينه يك گزاره را مشخص مي - 81

  آموز خوبي است؟پويا دانش) 2    .را روي تخته بنويس 5عدد ) 1

  او يك شخص مهربان است.) 4    دان بود.نيوتون يك فيزيك) 3

 ؟كدام عبارت درست است - 82

«مجموعة جواب گزاره نماي ) 1
x

− ∈4 « مجموعه اعداد طبيعي است.  

x«مجموعة جواب گزاره نماي ) 2 ∉ « است. گنگمجموعه اعداد  

x«مجموعة جواب گزاره نماي ) 3
x

∈
+1 « فقط دو عضو دارد.  

x«مجموعة جواب گزاره نماي ) 4 +2   است. گويامجموعه اعداد » عددي فرد است. 1

 ؟كدام است» يابدبارد و قيمت دلار كاهش نميامروز باران مي« نقيض گزاره - 83

    يابد.بارد و قيمت دلار كاهش ميامروز باران نمي) 1

  يابد.قيمت دلار كاهش مي يابارد امروز باران نمي) 2

    يابد.مينبارد و قيمت دلار كاهش امروز باران نمي) 3

  يابد.مينقيمت دلار كاهش  يابارد امروز باران نمي) 4

xبه ازاي كدام دامنه متغير، مجموعه جواب گزاره نماي  - 84 x− − =22 5 3  ؟اي تك عضوي استمجموعه 0

  مجموعه اعداد گويا) 2    مجموعه اعداد حقيقي) 1

  مجموعه اعداد اول) 4    مجموعه اعداد گنگ) 3

  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، آمار و احتمالهاي درس ه سؤالگويي بلطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 آمار و احتمال

 آمار و احتمال
 آشنايي با مباني رياضيات

(آشنايي با منطق رياضي تا 
 ابتداي سورها) 

  13تا  1هاي صفحه

 الؤس20-پيمانه1                هاي آزمون بعد:تمرينبرنامة 
 )5344(كد و احتمالي آمار كتاب آب

 100تا  81 هايسؤال
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p)كدام گزاره، هم ارزش منطقي گزارة - 85 q) (p q)∧ ⇔ ∨  ؟ستا 

1 (p     2 (q   

3 (p q     4 (p q⇔  

pاگر . . . باشد، ارزش گزارة  - 86 (q r)∨ ∧  است. نادرست 

1 (r p» 2    نادرست (q r» نادرست  

3 (r  درست وp 4    نادرست (q  درست وp نادرست  

p)در هم ارزي  - 87 q) (p q) x ∧  ⇔  به جايx ؟شود نادرستگيرد تا ارزش كلي گزاره همواره  كدام گزاره قرار 

1 (p    2 (p   

3 (q    4 (q  

pنادرست باشد، ارزش گزاره qاگر - 88 (q r)  ؟ه استچگون 

  همواره نادرست) 2    همواره درست) 1

pهم ارزش با ) 3 r∧     4 ( هم ارزش باp r   

pارزش گزاره  - 89 q كه ارزش گزاره درست است. احتمال اينq باشد، كدام است؟ نادرست 

1 (1
4     2 (1

3  

3 (1
2    4 (2

3  

p)اي زير هم ارز منطقي گزارهگزارهاز يك كدام - 90 q) (p q) ⇔ ∧  ؟است 

1 (p p q ∨     2 (p p⇔  

3 (p q∨    4 (p q∧  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



 20: ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 مهر 23آزمون - 2پروژة 
 

 
  

  

  هاي زير درست است؟ يك از گزينهكدام - 91

  تواند درست يا نادرست باشد.ن ميارزش يك گزاره معين، همزما )1

  شوند. ) جملات امري، پرسشي و عاطفي نيز گزاره محسوب مي2

  باشد. ه شامل يك يا چند متغير مياي خبري است ك) گزاره نما، جمله3

  اي از مجموعة جواب آن گزاره نما است. ) دامنة متغير يك گزاره نما، زير مجموعه4

pگزارة  - 92 q ؟ نيستارز هاي زير هميك از گزينهبا كدام  

1( p p q ∧    2 (p q q∨     

3 (~ p q∨    4 (~ p q∧  

~نقيض گزارة  - 93 p ~ q∨هاي زير است؟   يك از گزاره، كدام  

1( p q∧    2 (p ~ q∧    

3 (p q∨    4 (p ~ q∨  

  ستون سوم جدول ارزش زير مربوط به كدام گزاره است؟  - 94

1( ~ p q∧  

2 (p ~ q∧  

3 (~ p q∨  

4 (p ~ q∨   

  

p)باشد، ارزش گزارة  نادرستاي گزاره pاگر  - 95 q) ~ q∧  هاي زير است؟ كدام يك از گزاره معادل ارزش ∨

1( q    2 (~ q    

3 (T    4 (F  

 
q p 

 د د ن

 د ن د

 ن د ن

 ن ن ن

 : سؤالات آشناآمار و احتمال
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p)]ارزش گزارة  - 96 q) p] p   چگونه است؟  

  ) همواره نادرست است. 2    همواره درست است.  )1

  است.  q) معادل ارزش گزارة 4    است.  p) معادل ارزش گزارة 3

~گزارة  - 97 (p q)ام گزارة زير، هم ارزش است؟، با كد 

1 (~ p q∨     2 (p ~ q∨     

3 (~ p q∧     4( p ~ q∧   

~)گزارة  - 98 p ~ q) (p r)∨   ارزش است؟، با كدام گزارة زير هم∧

1 (p (q r)∨ ∧     2 (p (q r)∧ ∨   

3 (r (p q) ∧     4 (r (p q) ∨   

~گزارة  - 99 p ~ q⇔هاي زير است؟يك از گزارهارز منطقي با كدام، هم  

1( p q∧    2 (p q∨  

3 ((p q) (q p) ∨     4 (p q⇔  

qاي دلخواه بوده و ارزش گزارة گزاره pاگر  - 100 r⇔ باشد، ارزش گزارة  نادرستp (q r)  چگونه است؟ ∨

  ) همواره درست2    همواره نادرست  )1

~) معادل ارزش p     4) معادل ارزش3 p  
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و جدا  دهيمتماس ميحالت دست ديگر خود را به كلاهك  همين در كنيم والكتروسكوپ خنثي نزديك ميبه كلاهك يك  راالكتريكي مثبت  بار بايك ميلة نارسانا  - 101

 شوند.با بار . . . از هم دور مي هاورقهشود و كلاهك داراي بار الكتريكي . . . ميترتيب از راست به چپ، بهكنيم. با دور كردن ميلة باردار از كلاهك، مي

  منفي -منفي ) 2    مثبت –مثبت ) 1

  مثبت -منفي ) 4    منفي –مثبت ) 3

×است. اگر اين جسم تعداد q1بار الكتريكي جسمي - 102 1212  q1كند. شده و علامت بار آن نيز تغيير مي پنج برابرآن اندازة بار الكتريكي  ،الكترون از دست دهد 10

e) ؟چند ميكروكولن بوده است / C)−= × 191 6 10 

1 (/0 16    2 (/0 32  

3 (/−0 32    4 (/−0 16  

كنيم، يكديگر را جذب را به يكديگر نزديك مي Cو Bكه دو جسمكنند و هنگاميكنيم، يكديگر را دفع ميرا به يكديگر نزديك مي Bو Aجسم كه دوهنگامي - 103

 درست باشد؟ تواندنميي زير الزاماً هايك از گزينهكنند. كداممي

1 (A وC 2    كنند.يكديگر را جذب مي (A وB .باردار هستند  

3( B وC 4    اً هر دو باردار هستند.حتم (A وB هستند. نامداراي بار هم  

 ؟است نادرستهاي زير يك از عبارتدهد. با توجه به آن، كدامبخشي از سري الكتريسيتة مالشي را نشان مي جدول زير، - 104

  شود.بار الكتريكي نايلون منفي و بار الكتريكي موي انسان مثبت مي اگر نايلون را با موي انسان مالش دهيم،) 1

  شود.اگر پارچة كتان را با پارچة ابريشمي مالش دهيم، الكترون از پارچة كتان به پارچة ابريشمي منتقل مي) 2

  دهد.اگر پارچة ابريشمي را با نايلون مالش دهيم. نايلون تعدادي الكترون از دست مي) 3

  شود.را با موي انسان مالش دهيم، الكترون از موي انسان به پارچة ابريشمي منتقل مي ارچة ابريشمياگر پ) 4
  

Bqبا برابر Bبدون بار و بار كرة Aكرة اي مناسب از يكديگر قرار دارند.در فاصلهعايقي  هايمشابه روي پايه دو كرة رساناي - 105 / pC= −6  ،kاست. با وصل كليد 4

e ؟كندچه تعداد الكترون دريافت مي Aكرة / C)−= × 191 6  )ماند.و فرض كنيد باري روي سيم رابط باقي نمي 10

1 (× 62 10     2 (× 64 10  

3 (× 74 10    4 (× 72 10  

  

 )2فيزيك (  دقيقه 25
  )  2فيزيك (
(بار الكتريكي، الكتريسيتة ساكن

پايستگي و كوانتيده بودن بار 
ريكي، قانون كولن و بر هم الكت

  نهي نيروهاي الكتروستاتيكي)
   10تا  1هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( فيزيك هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 الؤس40-پيمانه1                    :هاي آزمون بعدتمرينبرنامة 
 )5317: كد) (2فيزيك ( آبي كتاب
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ر اين كنند. اگنيوتون وارد مي 5/4الكتريكي به بزرگي  نيروي جاذبة اند و به يكديگر،از يكديگر قرار گرفتهمتري سانتي 20دو گوي فلزي كوچك باردار مشابه در فاصلة  - 106

−C گويبار الكتريكي هر  ،در همان فاصله قرار دهيم اًبا هم تماس داده و مجدد دو گوي را يك لحظه μ4 برحسـب  با بار منفي گويبار الكتريكي اولية  .شودمي

N.m(kكند؟ يير مينيروي بين دو گوي پس از تماس نسبت به حالت اوليه چگونه تغاندازة بوده و  چقدرميكروكولن  )
C

= ×
29

29 10  

  يابد.مي افزايشدرصد  20و  5−) 2    يابد.ميدرصد كاهش  20و  10−) 1

  يابد.مي افزايشدرصد  80و  5−) 4    يابد.مي درصد كاهش 80و  10−) 3

ABFرا كندوارد مي Bبه ذرة Aكه ذرةلكتريكي ااز يكديگر قرار دارند. اگر نيروي  dدر فاصلة ثابت  Bو Aباردار دو ذرة - 107


 برابر با SIمقدار آن در بناميم و  

ABF i j= − +3 4
 

BA(Fكندوارد مي Aبه ذرة Bنيروي الكتريكي را كه ذرة  ،باشد  )


 ؟است هكدام گزينمطابق با  SIدر  ،

1 (i j− +3 4
 

    2 (i j−3 4
 

  

3 (i j− −3 4
 

    4 (i j+3 4
 

  

q و q1اي نقطهدو بار الكتريكي  - 108 q=2 منتقل  q1را به بار  q2كنند. چند درصد از بار را وارد مي Fدافعة از يكديگر قرار دارند و به يكديگر نيروي rدر فاصلة 15

 ها با هم برابر باشد.)نام بيشينه است كه اندازة آن(زماني نيروي الكتريكي بين دو بار هم كنند، بيشينه شود؟كنيم تا در همان فاصله، نيرويي كه به يكديگر وارد مي

1 (60    2 (25    

3 (50    4 (40  

q2، (qو  q1مثبت بارهاي داراي  ترتيبهب دو كرة رساناي كوچك و مشابه - 109 q )>1 كه به هم  الكتريكي دارند و اندازة نيروياز هم قرار  dدر فاصلة باشند كهمي 2

 بـا هـا برابـرنيروي الكتريكي بين كره ،در اين حالت .دهيمكاهش ميدرصد  20ها را رسانا را به هم تماس داده و فاصلة آن ةدو كر .است F، برابر باكنندوارد مي

F F′ = 25
qنسبت .شودمي 12

q
1
2

 ).بسيار بيشتر از شعاع دو كره است dها(فاصلة بين كره ؟تواند باشدگزينه ميكدام  برابر با 

1 (2    2 (9  

3 (3    4 (4  

dرا در فاصلةرا نصف و آن q1ر اگر با .كنندوارد مي N2به يكديگر نيروي الكتريكي dدر فاصلة q2و q1 ايبارهاي نقطه - 110
نيروي اندازة قرار دهيم،  q2از بار  2

 ؟شوددو بار چند نيوتون مي وارد شده به هر يك ازالكتريكي 

1 (1    2 (2    

3 (8    4 (4  
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 )1( ةگلولو بار الكتريكي  . اگر جرمدر حال تعادل قرار دارنداز يكديگر  rةعايق در فاصل ةنام داخل يك استوانبا بارهاي همكوچك و مشابه  ةمطابق شكل زير دو گلول - 111

(از تمامي  بين دو گلوله در انتها چند برابر خواهد شد؟ ةفاصل ، بعد از ايجاد تعادل،درصد افزايش دهيم 20را  )2گلولة (درصد كاهش و جرم و بار الكتريكي  25را 

 نظر شود.)ها صرفاصطكاك

1( 3
2     2( 2 3

3  

3 (2 3
5    4 (5 3

6  

از طرف هر يك از سه بار ديگر برابر  q2بار  روارد بالكتريكي  ينيرواگر اندازة  .اندرأس مربعي واقع شده چهارنام در هم اينقطه بار الكتريكيچهار  مطابق شكل زير، - 112

F وارد بر بار برايند نيروي الكتريكي خالصبزرگي  ،باشدQ  چندF است؟ 

1 (2 2     2 (+ 21 2  

3 (+1 2    4 (3 2   

عوض برابر صفر باشد با از طرف دو بار ديگر  q1وارد بر بارالكتريكي ي هانيروبرايند قرار دارند. اگر  راست زير، بر روي يك خطمطابق شكل اي نقطهالكتريكي سه بار  - 113

qF ؟خواهد شد Fچنددر اين حالت  q1وارد بر بار الكتريكي نيرويبرايند  ،q3و  q2باردو  كردن مكان k )
x

=
2
 )ثابت كولن kو 2

1 (15    2 (17  

  1) 4    صفر) 3

از طرف دو بار  q1اي نيروي الكتريكي برايند وارد بر بار نقطهاند. اي ثابت شدهالزاويهث قائمدر سه رأس مثل q3و  q1، q2 اينقطه سه بار الكتريكيدر شكل زير،  - 114

N.m(kچند نيوتون است؟ q3و  q2اي نقطه )
C

= ×
29

29 10  

1 (−210     2 (−310   

3 (−× 22 10     4 (−× 32 10   
  

 q1از طرف بارهاي  Qي وارد بر بارهااند، اگر اندازة برايند نيروثابت يالساقينالزاوية متساويقائماي در سه رأس مثلث نقطه الكتريكي مطابق شكل زير، سه بار - 115

Fنسبت .شودمي F2برابر، q2و Qطرف بارهاي از q1بزرگي نيروي برايند وارد بر بار ،Qو q1بناميم، با عوض كردن مكان بارهاي F1را  q2و
F
2
1

 كدام است؟ 

1 (1
2     2 (1  

3 (4    4 (2  
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منتقل كنيم، بزرگي برايند نيروي وارد بر آن از  Nرا به نقطة q1اي قرار دارند. اگر بارلكتريكي نقطهسه بار ا يمطابق شكل زير، در سه رأس مثلث متساوي الساقين - 116

 طرف دو بار ديگر نسبت به حالت اول، چند برابر خواهد شد؟

1 (2 3     2 (/1 2   

3 (/1 2 5     4 (5   

از  q3باربرايند نيروهاي الكتريكي وارد بر جدا كنيم تا  q2اند. چند الكترون از بارثابت شدهبر روي يك خط اي در جاي خود در شكل زير، هر سه بار الكتريكي نقطه - 117

e) ؟برابر صفر شود q2و q1طرف بارهاي  / C)−= × 191 6 10  

1 (/ × 142 8125 10     2 (/ × 131 875 10  

3 (/ × 122 8125 10    4 (/ × 141 875 10  

كدام گزينه در مورد مقايسة اندازة بارها  در حال تعادل الكترواستاتيكي هستند. Cو A ،Bدر نقاط  q3و q1 ،q2ايبار الكتريكي نقطه سهمطابق شكل زير،  - 118

 ؟درست است

1 (q q q> >3 2 1     2 (q q q> >3 1 2  

3 (q q q> >2 3 1    4 (q q q> >2 1 3  

باشد،  Fباكند، برابر وارد مي q4بر بار  q3اگر بزرگي نيرويي كه بار الكتريكي اند. هاي يك ذوزنقه قرار گرفتهشكل زير، در رأساي مطابق نقطهالكتريكي چهار بار  - 119

qسه باراز طرف  q4برايند نيروهاي وارد بر باربزرگي  q q3 2 1»  ؟است Fبرابر ، چند,

  2) 2    صفر) 1

3 (2 2     4 (2   

ــار الكتريكــي نقطــه - 120 ــار الكتريكــي نقطــه q3ايفاصــلة ب ــاب q2و  q1اياز دو ب ــر ب ــار dراب ــر هــر يــك از ايــن بارهــا از طــرف ب  SIدر q3و نيــروي وارد ب

Fصورتبه i j= +31 3 4
 

Fو   i j= − −32 6 8
 

qباشد. حاصل مي 
q
2
1

 در يك مكان قرار ندارند.) q2و  q1دو باركدام است؟ ( 

1 (2    2 (2-  

3 (1
2     4 (− 1

2   
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 ؟است نادرست گزينهكدام  - 121

  شوند.پيشرفت صنعت الكترونيك مبتني بر اجزايي است كه از مواد نيمه رسانا ساخته مي) 1
  آيند.همة مواد طبيعي و ساختگي از كرة زمين به دست مي) 2
  شود.ها به يكديگر همواره موجب تغيير و بهبود خواص ميگرما دادن به مواد و افزودن آن) 3
  جرم كل مواد در كرة زمين به تقريب ثابت است.) 4

 ؟است نادرستكدام گزينه  - 122

  گسترش فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است.) 1
  تر است.برداري از منابع يك كشور بيشتر باشد، آن كشور توسعه يافتههر چه ميزان بهره) 2
  .خواهد شدهاي فسيلي توليد و سوخت تامواد معدني، فلزاز ميليارد تن  72قريب به ت ،ميلادي 2030شود كه در سال بيني ميپيش) 3
  آيند.همة مواد مصنوعي همچون مواد طبيعي از كرة زمين به دست مي) 4

 ؟هاي زير درست استچند مورد از عبارت - 123

  بردند.مواد طبيعي مانند چوب، سنگ، آهن، پشم و پوست بهره ميهاي پيشين فقط از برخي الف) انسان
  اند.پيشرفت صنعت الكترونيك بر اجزايي مبتني است كه از مواد رسانا تشكيل شدهب) 
  در زمين در حال تغيير است.توان دريافت كه جرم كل مواد به چرخة مواد در طبيعت ميبا توجه پ) 
  ني تعلق دارد.بيشترين ميزان استخراج و مصرف مواد در طبيعت به مواد معدكه دهند برآوردها نشان ميت) 
  فولاد زنگ نزن يك مادة طبيعي است كه كشف آن باعث گسترش صنعت خودرو شد.ث) 

1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4  

 ؟كدام گزينه درست است - 124

  انست.ها دبراي يافتن روندها و الگوهاي رفتار شيميايي آنفقط توان مطالعه هدفدار، منظم و هوشمندانه رفتار عنصرها و مواد علم شيمي را مي) 1
  اي است.ترين ويژگي عناصر است كه مبناي چيدمان عناصر در جدول دورهبنيادي ،آرايش الكتروني لاية ظرفيت) 2
  بندي كرد.فلز طبقهبه سه دستة فلز، نافلز و شبهها را آنتوان مي ،با توجه به آرايش الكتروني لاية ظرفيت عناصر) 3
  رساناي جريان برق هستند. ،sاغلب عناصر دستة ) 4

ها را شوند. (گزينهگروه چهاردهم . . . عنصر سطح درخشان و صيقلي و . . . عنصر رسانايي الكتريكي كم دارند و . . . عنصر بر اثر ضربه خرد مي پنج عنصر اولاز بين  - 125
 از راست به چپ بخوانيد).

1 (4-1-3    2 (4-2-3  
3 (3-2-1    4 (3-1-1  
  

  از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبلهدف  دقيقه 20 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 )2يمي (ش

 )2ي (شيم
قدر هداياي زميني را بدانيم 
(از ابتداي فصل تا ابتداي دنيايي

  )dرنگي با عنصرهاي دستة
  14تا  1هاي صفحه

 الؤس80-پيمانه5                   :هاي آزمون بعدتمرينبرنامة 
 )5332: (كد) 2شيمي( كتاب آبي
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A
B
C
D

3 16
3 2
4 14
5 14

½n»j ½»o¬ o~¹ø

 ؟باشدمي نادرست آنباشد كدام مطلب دربارة  8برابر  X72در اتم  هاو نوترون هااوت شمار الكتروناگر تف - 126

lهاي داراينسبت شمار الكترون) 1 lبه  0= 0/برابربه تقريب  1=   است. 57

  شود.و در اثر ضربه خرد ميخود رسانايي الكتريكي كمي دارد هم گروه  ييبالا مانند عنصره) 2

  كمتر است. A34عنصر فرضي نافلزي است كه خصلت نافلزي آن از يعنصر) 3

  گذارد.اك ميالكترون به اشتر Z50عنصر فرضي ها برخلافدر واكنش با ديگر اتم) 4

باشـد، چنـد مـورد از » مايل به از دست دادن الكترون، خرد شدن در اثر ضربه و عدم رسانايي الكتريكيعدم ت: «ي همچونداراي خواص Xدر صورتي كه عنصر  - 127

 ؟باشد عنصرتواند مربوط به اين هاي زير ميويژگي

  14عضو گروه ب)     سطح صيقليداشتن ) آ

  توانايي به اشتراك گذاشتن الكترونت)   داراي حالت گازي شكل در دماي اتاقپ) 

  1) 2    صفر) 1

3 (2    4 (3  

 ؟باشدهاي زير صحيح مييك از گزينهكدام - 128

  گيرد.ها الكترون ميفلز بوده و همانند كربن در واكنش با ديگر اتميك شبه ميسيليس) 1

  شوند.پذير بوده و در اثر ضربه خرد نميرند. از اين رو شكلژرمانيم و سرب در دسته فلزات قرار دا) 2

  هاي يك عنصر باشد.تواند از ويژگينمي ،رسانايي الكتريكي بالا، شكننده بودن و تمايل به تشكيل پيوندهاي اشتراكي با ديگر عناصر تنشدا) 3

  رسانايي الكتريكي پاييني دارند.و ژرمانيم برخلاف كربن رسانايي گرمايي خوبي داشته اما  ميسيليسعناصر ) 4

 )نماد عناصر فرضي هستند( ؟است نادرست هاي زيرعبارتبا توجه به جدول زير، چند مورد از  - 129

  دارد. Aكمتري از عنصر فلزي و شعاع اتمي خصلت، Bعنصر) آ

  كننده بوده و رساناي خوب جريان الكتريكي است.ش Cعنصرب) 

  دهد.الكترون از دست مي ،در واكنش با ديگر عنصرها Dعنصرپ) 

  شود.در اثر ضربه خرد مي وسطح صيقلي و زرد رنگ دارد  Aعنصرت) 

1 (2    2 (4  

3 (3    4 (1  

 ؟كندكامل مي نادرستيداده شده، جملة زير را به  هايچند مورد از عبارت - 130

  »و . . . . . .  ،، برخلاف . . . «. . . 

  تواند پيوند كووالانسي تشكيل دهد.همانند گوگرد مي -دهد سديم، جريان برق و گرما را عبور نمي -گاز كلر  •

  رق است.برخلاف گوگرد رساناي جريان ب -شود ميندر اثر ضربه خرد فسفر،  -منيزيم   •

  شود.همانند كربن در اثر ضربه خرد مي -رسانايي الكتريكي كمي دارد ، سيليسيم -ژرمانيم   •

  همانند سرب رساناي گرما و الكتريسيته است. -قابليت مفتول شدن دارد سيليسيم،  -قلع   •

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  
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 ؟باشديك از موارد زير صحيح ميكدام - 131

  د.هاي جداگانه قرار داگروهدر فلز دسته فلز، نافلز و شبه سهتوان در ها ميا بر اساس رفتار آناي رعنصرهاي جدول دوره) 1

  جامد زرد رنگ دارد.عنصر عنصر گازي زردرنگ خصلت نافلزي بيشتري نسبت به اي، در دورة سوم جدول دوره) 2

  در دورة سوم تعداد عناصر فلزي و نافلزي برابر است.) 3

  ني لاية ظرفيت تمامي گازهاي نجيب يكسان است.آرايش الكترو) 4

جدول از بالا به پايين شعاع اتمي . . . و بر خواص . . . افـزوده  16گردد و در گروه و بر خواص . . . افزوده مييافته جدول تناوبي از راست به چپ، شعاع اتمي . . . از در هر دوره  - 132

 گردد.مي

      كاهش، نافلزي، افزايش، فلزي) 1

  ، فلزي، افزايش، فلزيافزايش) 2

      فلزينا، كاهش، فلزي، افزايش) 3

  فلزينا، كاهشكاهش، نافلزي، ) 4

 ؟است نادرستيك از مطالب زير كدام - 133

  شود.عنصر ليتيم با گاز كلر واكنش داده و در اين واكنش نوري قرمز رنگ آزاد مي) 1

  ها همانند نافلزها است.ي كه رفتار شيميايي آنخواص فيزيكي شبه فلزها بيشتر به فلزها شبيه بوده در حال) 2

  شود.را نيز شامل مي ترين عنصر جهانعنصر است كه فراوان 6شامل اي گروه اول جدول دوره) 3

  داده و فعاليت شيميايي بيشتري دارد. از فلز سديم با گاز كلر واكنشتر و شديدتر ، سريع19با عدد اتمي  يعنصر) 4

 ؟كدام گزينه صحيح است ،دهدكه شعاع فلزات قليايي دوره دوم تا چهارم و فلزات قليايي خاكي دورة سوم تا پنجم را نشان ميشده  دادهبر اساس نمودار  - 134

1 (c ،پتاسيمa يم وساسترانf .ليتيم است  

2 (c يم،ساسترانa پتاسيم وf .كلسيم است  

3 (f منيزيم،d سديم وa .كلسيم است  

4 (e ،ليتيمf منيزيم وd .سديم است  
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 دهد؟اي را به درستي نشان ميتغييرات شعاع اتمي عناصر دورة سوم جدول دورهكدام نمودار  - 135

1 (  2 (  

  

3 (  4 (  

  

 ؟باشدنميهاي زير صحيح چه تعداد از گزينه - 136

  يابد.هاي الكتروني ثابت مانده و نيروي جاذبه هسته كاهش مييابد، زيرا تعداد لايهعاع اتمي افزايش ميجدول تناوبي از بالا به پايين شدر يك گروه از الف) 

  شعاع اتمي در بين نافلزات بيشتر از اين تغييرات در ميان فلزات است. در يك دوره از جدول تناوبي، تغييراتب) 

  يابد.پذيري كاهش ميواكنش ها برخلاف فلزات قليايي با افزايش عدد اتمي،در هالوژن) پ

  آورد.دست ميتر الكترون بهكوچكتر بوده و راحت هاپذيرترين هالوژن فلوئور است، زيرا شعاع اتمي آن از ديگر هالوژنواكنش) ت

1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  

 ؟است، با توجه به نمودار گزينة درست را انتخاب كنيد رووبهرمطابق دورة سوم جدول تناوبي چند عنصر متوالي نسبت به عدد اتمي نمودار تغييرات شعاع اتمي  - 137

   از همه بيشتر است. Gو Cبين دو عنصرپذيري واكنش شدت) 1

  دارد. Eو  Fپذيري بيشتري نسبت به واكنش Gعنصر) 2

,A,B,Cتوان گفت عناصرمي) 3 D .برخلاف سه عنصر ديگر رسانايي گرمايي ندارند   

  بالاتر است. اتاقاز دماي  Gعنصردماي جوش ) 4

BA C D E F G
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 ؟دهدنشان مي» پ«تا » الف«ترتيب از بهظر را داده شده كدام گزينه رفتار درست عنصر مورد ناطلاعات با توجه به  - 138

     sالف) سومين عنصر دستة 

    pب) هفدهمين عنصر دستة 

   pپ) هشتمين عنصر دستة 

  كند.گرما را هدايت مي – دماي جوش آن از دماي محيط كمتر است - دومعنصر دورة  ترينحجيم) 1

  .نيستشكننده  -دهد با گاز هيدروژن واكنش مي C0200در دماي  -كند در واكنش با كلر نور قرمز توليد مي) 2

  شكننده است. -كند توليد مي −Xون ي -است  1پذيرترين عنصر گروه واكنش) 3

  رسانايي الكتريكي كمي دارد. -در دماي محيط مايع است  -دهد تر الكترون ميصر هم دورة خود راحتنسبت به عنا) 4

 ؟است نادرستدهد، با توجه به آن كدام مقايسة زير شكل مقابل بخشي از جدول تناوبي را نشان مي - 139

Tخصلت نافلزي: ) 1 Z E< <   

E: Tشدت واكنش با) 2 A B> >   

Dاندازة شعاع اتمي: ) 3 E E T> <»   

Aخصلت فلزي: ) 4 T U> >   

 ؟انددهد درستبا گاز هيدروژن واكنش مي C0200چند مورد از مطالب بيان شدة زير دربارة هالوژني كه در دماي  - 140

  صورت گاز است.اتاق بهدر دماي الف) 

  هاي دو اتمي است.داراي مولكولب) 

  ها بزرگتر است.هالوژن اولين عضوشعاع اتمي آن از شعاع اتمي پ) 

  خصلت نافلزي هالوژن جامد از خصلت نافلزي اين هالوژن كمتر است.ت) 

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



                                                                                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سال اول  آغاز نيم   : « 2پروژة »         

 آبان  21آبان و  7مهر،  23:آزمون  3شامل      
 
 

 

 

 

 
 

 و جامع  آبی های ها از کتاب ها و تست تعداد پیمانه مبحث  درس  های هرسوال دادتع

 ( 2فارسي )

 طرح نو سؤال  10

 )ستایش: لطف خدا( 

 ادبیات تعلیمي 

 )نیکی، قاضی بُست( 

 25تا  10 هایصفحه

 الؤس 112

 ( 5362:  کد )   کتاب جامع یازدهم 

 112تا    1های  سؤال 

 ( 2زبان قرآن ) ،عربي

 طرح نو +  لاسؤ 10

 ال آشنا سؤ 10

   مِن آیاتِ الأخلاقِ

 ( فی سوق  مشهد ،اسمُ التّفضیل و اسمُ المکَان   ،متن درس)

 10تا  1 هایصفحه

 ال ؤس 80

 ( 5361:  کد )   کتاب جامع یازدهم 

 80تا    1های  سؤال 

 (2دین و زندگي )

 طرح نو سؤال  10

 تفکر و اندیشه 

 (تداوم هدایت) ،(هدایت الهی)

 فرستادن پیامبران متعدد« عللحد، »فطرت مشترک منشأ دین وا

 28تا  8  هایصفحه

 ال ؤس 200

 ( 5360  : کد )   کتاب جامع یازدهم 

 200تا    1های  سؤال 

 (2انگلیسي )زبان 

 طرح نو   لاسؤ 10

Understanding People 
(Get Ready,…, Reading, Vocabulary Development) 

 27 تا 15 هایصفحه

 الؤس 130

 ( 5363  : کد )   کتاب جامع یازدهم 

 130تا    1های  سؤال 

 (1)حسابان 

 طرح نو + سؤال  10

 سؤال آشنا  10

 ه جبر و معادل
م و  بی و هندسی، معادلات درجه دوهای حسا)مجموع جملات دنباله 

 معادلات گویا و گنگ( 

 22تا  1های صفحه

 الؤس 60 – پیمانه 4

 (5370 :)کد ( 1ی حسابان )کتاب آب

 240تا  231و  180تا  131 هایالؤ س 

 ( 2)هندسه 

 طرح نو سؤال  10

 دایره
 ( ها در دایرهمفاهیم اولیه و زاویه)

 17تا  9های صفحه

 لاؤس 13  – پیمانه 1

 (5342: )کد (2دسه )هن آبی کتاب

 50تا  38  های سؤال 

 آمار و احتمال 

 طرح نو  سؤال  10

 آشنایي با مباني ریاضیات 
 )آشنایی با منطق ریاضی(

 18تا  1های صفحه

 الؤس 20 - پیمانه 1

 (5344)کد  و احتمالی آمار کتاب آب

 100تا  81 های سؤال 

 (2)فیزیك  

 طرح نو  لاسؤ 20

 ن ساک ریسیتةالکت

ی، پایستگی ...، بر هم نهی نیروهای الکتروستاتیکی،  لکتریک)بار ا

 های الکتریکی( میدان الکتریکی، ... و بر هم نهی میدان

 17تا  1های صفحه

 الؤس 40 - پیمانه 1

 (5317: کد( ) 2فیزیک )  کتاب آبی

 100تا  61 های سؤال 

 (2)شیمي  

 طرح نو سؤال  20

 قدر هدایای زمیني را بدانیم 
 ها(ای واقعی واکنش)از ابتدای فصل تا ابتدای دنی

 22تا  1های صفحه

 الؤس 80 - پیمانه 5

 (5332: )کد( 2شیمی) کتاب آبی

 190تا  111 های سؤال 

در    ، دید ن هر دلیلی در یک یا چند درس از برنامه عقب ما  اگر به

 .بخوانید   همین مباحث را  ا  انید مجددتوهای جبرانی می ایستگاه 

 های جبرانی این آزمون: اریخ ایستگاهت

 فروردین 7بهمن،   8آذر،   19آبان،   21

 : نموآز ینا یها یژگيو
 سال اول( است. امتحان دومين آزمون از پروژة دوم )آغاز نيم اين 

در اين آزمون داوطلبان 
8
2

  كنند كهسال اول را مطالعه ميمطالب نيم  
8
1

 باشد. ن مطالب، مرور مباحث آزمون گذشته مياي  

 است.   ييازدهم رياضاختصاصي   ای آبيهپيمانه از كتاب 12شامل منابع مطالعاتي اين آزمون،  

  يک ،  هشد  حياطر  یهاالسؤ  بر  وهعلاي و يک درس اختصاصي(  )يک درس عمومدرس    دو  ن،موآز  هر  در  : ( اه)گو   شنا آ   ی ها ل ا سو 

و    اهگو   نمو آز  ة نمر  مقايسۀ  با   نيداتو  مي   اشم   ؟ چيست  علت دارد.    آبيو    جامع  ب كتااز    (داراسنامهشن و    شنا آ)  اهگو  السؤ  مجموعه 

 .هيدد يصتشخ استاندارد  یهاالسؤ بر  را   دخو تسلط  انميز ،هشد حيا طر نموزآ

 دارد.  ص ختصاا  (1ابان )حس و  ( 2)  قرآنعربي، زبان های درس به   شناآ ی هاالسؤ  آبان ماه 7  نموآز در

 

 :اریگذفهد  نموآز

  را برگز نكانو  سايت در  شما شخصي  فحۀ صدر   آبان ماه 7 نمو آز با متناسب  اری،گذفهد نمو آز ،مهر 30جمعه و مهر  29شنبه پنج

 .دشومي

 :لاسرپا  مشابه نموآز
  عيناً  ،هاالسؤو    ی بندجهدبو  .دشومي  ار برگز  شما  شخصي  صفحۀ   در   لسارپا  مشابه  نموآز   ،آبان ماه  6  تا  4  شنبهپنج  تا  ه شنبسه

 .  ستا  امسال نمو آز با مطابق 

 

 آبان 7
 یازدهم ریاضی   ةصاصی پایعمومی و اخت 

 

8
2

 سال اول نیم  مطالب
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